

赏菊闻秋香 快乐游花海

# 首届高岳现代农业示范园菊文化展开幕

■记者 朱冬 通讯员 马静

本报讯 天朗气清，微风拂面，暗香扑鼻。在这令人赏心悦目的景色里，11月2日，记者来到高岳现代农业示范园禾瑞农业，首届菊文化展在这里隆重开幕。

走进禾瑞农业菊花种植基地，大片大片的菊花美不胜收。漫游在其中，如同进入了菊花的海洋，一朵朵、一簇簇，迎着清爽的秋风，争奇斗妍，菊花无处不在，香气芬芳，可以说是处处菊花处处香，赞语连连心欢畅。

在这场菊花的盛宴上，不仅美丽的菊花让人赏心悦目，舞蹈、戏曲、旗袍秀、太极扇、川剧变脸等一场场精彩的演出也接踵而出，令游人连连叫好，现场掌声此起彼伏。

为了此次文化展的成功举办，高岳文化站站长王靖和小伙伴们一直忙前忙后。据王靖介绍，高岳现代农业示范园景区始建于2013年，规划核心区面积21380余亩，辐射区域近10万亩，高铁新区近在咫尺，距连霍高速出口5公里，离淮北市城区约8公里，区位优越，交通便捷。2015年12月升级为省级农业示范区，2017年12月顺利通过省农委动态考核验



上图：菊文化展旗袍秀。  
下图：菊花种植基地的工人在采菊。

■摄影 记者 梅月

收。目前已入驻双楼花海、禾瑞农业、润丰种植专业合作社，双楼村蔬菜合作社等20多家企业，现在正逐渐建成高科技现代农业示范区，由“大田园”向“大游园”转变。近几年，园区结合重大节庆活动，已接待游客一百多万人次，于2019年初成功获批国家级AAA景区。11月2日至20日，在这里举办为期18天的菊文化展，意在进一步推广高岳现代农业示范园景区，让更多的人爱上这里。

作为主办方之一的禾瑞农业负责人刘扩战在菊花文化展上唱上了重头戏，他将菊花种植基地向游客免费敞开，并向大家普及菊花的知识和效用。

“菊花含有17种氨基酸，还含有各种维生素，以及铁铜锌硒，是人体不可缺少的微量元素，所以一般水果和蔬菜无法和它相比。现代临床证明菊花可扩张冠状动脉，增加血流量，降低血压，对冠心病、高血压、动脉硬化、血清胆固醇，都有很好的疗效，长饮菊花茶能强身健体，

延年益寿……”

随后，刘扩战带着大家来到包装车间，只见在忙碌的工人身旁都丢弃了许多品相不错的菊花。刘扩战说，他们企业对菊花的品质把关非常的严格，不允许有一丝半点的马虎，只要菊花的品质有一点不好，都会丢弃不用。看到被丢弃的菊花，大家都觉得可惜，但是刘扩战却表示，产品质量就是企业的生命。“我们所有的菊花都不会用硫磺等化学物品熏蒸，绿色无污染，以保证我们每一朵菊花都能够让大家放心饮用。”刘扩战郑重承诺道。

本届菊花文化展弥漫着醉人的花香，也传递着一股股暖流在大家心间。当天，淮北爱心助学协会的志愿者们，从杜集区挑选了11个品学兼优的留守儿童参加本届菊花文化展，志愿者们带着留守儿童游园写生，参观生产车间，了解菊花相关知识。现场，禾瑞农业和一些爱心企业还为这些孩子送上了崭新的衣物和小礼品。

快乐的时光总是那么短暂，开幕式在游客们意犹未尽中拉下来了帷幕，大家纷纷称赞高岳现代农业示范园“村美、景美、人美”，是乡村休闲、休养度假、自驾旅游的理想目的地。

## 石台镇纪委扎实开展廉政警示教育活动

■记者 徐志勤 通讯员 张启民

本报讯 “镇纪委坚持全面教育和精准教育相结合，集中教育与常态教育相结合，从巡回警示教育‘村村到’、廉政文化进基层等方面推动廉政警示教育活动的开展，在全镇努力营造风清气正、干事创业的良好政治氛围。”11月6日，石台镇党委委员、纪委书记陆松魁介绍道。

今年以来，石台镇纪委围绕廉政警示教育工作向基层延伸，镇纪委紧扣因地

制宜、灵活机动、突出特色、注重实效的基本原则，选取村（居）党群服务中心作为村（居）廉政教育的主阵地，将全面从严治党、党纪法规、勤廉模范、警示案例、廉政元素等以图文并茂的形式进行展示，切实增强廉政文化的亲和力、感染力和影响力。同时，充分利用村（居）文化墙、文化广场、公共场所等加强廉政文化宣传，有机融入廉政文化元素，积极宣传党纪党规和法律

法规。编发警示教育资料、抓好重要节点廉政警示教育，镇纪委将廉政警示教育纳入到当前开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动和党组织生活会内容上，强化村（居）党组织切实履行主体责任，将加强警示教育与鼓励担当作为相结合，从抓早抓小做起、防微杜渐，让全镇党员干部从违纪违法案件中汲取深刻教训、引以为戒，推动全镇党员

干部养成不敢腐、不想腐的思想自觉性，着力打通该镇廉政警示教育向基层延伸的“最后一公里”。

陆松魁表示：“开展警示教育的最终目的就是用身边事警醒身边人，深入剖析查处的违纪违法典型案例，让党员干部从一个个典型案例中受到警醒。同时，针对存在的苗头性、倾向性问题，及时进行谈话函询，治病于未发，防患于未然。”

## “不忘初心、牢记使命”主题教育

### 段园镇 召开调研成果交流会

■记者 黄旭 通讯员 吴冬冬

本报讯 11月8日，段园镇召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会。

会上，以“建立完善党建引领下‘互联网+网格管理’”为主题的交流发言。

会议指出，要按照实施乡村振兴战略的总体要求，坚持和加强党对乡村治理的集中统一领导，实现服务管理网络全面覆

盖、社会资源全面整合、服务效能全面提高的总目标，探索建立“党建+4个一”的社会治理模式（即调度一平台、服务一个圈、督查一条线、覆盖一张网），推动服务管理向末端延伸，加强和提升基层党组织组织力、全镇社会管理与服务的综合水平。

镇领导班子成员分别结合主题教育和实际调研情况，围绕各自分管领域，紧密结合工作实际，交流了调研成果。

### 矿山集街道 开展专题党课报告会

■记者 黄旭 通讯员 张静

本报讯 日前，矿山集街道办事处“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课报告会在南山村开放式党校举行，活动以《强化党建引领助推乡村振兴》为主题，以聚焦“三农”问题为主线作专题党课报告。

报告指出，产业振兴是

实施乡村振兴战略的基础点。矿山集街道办南山村的30余家采摘园虽均已初具规模，但葡萄、草莓、柠檬、核桃、火龙果、吊瓜等瓜果蔬菜的产量却仍然满足不了日益强大的市场需求。技术缺失、运输成本、品牌注册、品牌营销的问题导致经济发展出现裂口。因此，街道农办、经委、宣传等部门要紧密联合、筹谋划策，为乡村企业提供技术指导、销售平台，带动群众增收致富，提升乡村经济发展。

报告强调，能人队伍是实施乡村振兴战略的生力军。作为基层工作人员，虽然任务多责任重，但是更要扎实学习好、落实好“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，切实做到守初心、担使命，找差距、抓落实，建立一支有活力有战斗力的“初心队伍”，以实实在在的业务能力，为群众办好事、办实事，从而提振乡村发展。

## 石台镇主题教育内容丰富形式多样

■记者 徐志勤

通讯员 张启民 谢添

本报讯 “自9月份以来，石台镇党委迅速贯彻落实，及时跟进部署，扎实开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育，确保各项任务落到实处。”11月6日，石台镇相关负责人介绍道。

自中央和省市区委对“不忘初心、牢记使命”主题教育作出安排部署以来，石台镇党委坚持把开好主题教育作为重大政治任务摆上重要议事日程，认真对照对表，积极主动作为，先学先行领悟，边学边改边提升，为开

展主题教育夯实思想、组织和工作基础，确保主题教育高起点开局、高标准开展、高质量推进。9月开始，本着不划阶段、不分环节，开展教育时间不少于3个月，及时传达学习中央、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神，石台镇成立了党委主题教育领导小组，由镇党委书记任组长，下设办公室，内设秘书组，负责日常工作，加强日常调度，从严管控，确保主题教育不跑偏、不走样。制定《宣传工作方案》，强化舆论宣传。

充分利用网站、专栏、党员微信群、远程教育平台等宣传媒介，对主题教育的意义、要求等进行广泛宣传，为主题教育营造浓厚的氛围。在学习贯彻主题教育过程中，该镇党委聚焦主题，紧扣主线，及时部署，形成一把手负总责、一级抓一级、层层抓落实的主题教育新格局。镇级领导干部坚持先学一步、学深一层，率先制定镇主题教育工作方案，以关键少数带动绝大多数。镇党委理论学习中心组依托三会一课、主题党日等进行集中学习“不忘初心、牢记使命”相关内容，并围绕“牢记初心使命、勇于自我革命”主题进行交流研讨发言。通过集中学

习、专题辅导、警示教育、分组讨论和交流研讨等形式，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。全镇各村（居）、各部门坚持以自学为主，有计划地通读精读中央规定书目，及时跟进学习习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，深入学习习近平总书记视察安徽重要讲话精神。镇党委班子成员认真学习“不忘初心、牢记使命”主题教育工作，以关键少数带动绝大多数。镇党委理论学习中心组依托三会一课、主题党日等进行集中学习“不忘初心、牢记使命”相关内容，并围绕“牢记初心使命、勇于自我革命”主题进行交流研讨发言。通过集中学

习、专题辅导、警示教育、分组讨论和交流研讨等形式，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。全镇各村（居）、各部门坚持以自学为主，有计划地通读精读中央规定书目，及时跟进学习习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，深入学习习近平总书记视察安徽重要讲话精神。镇党委班子成员认真学习“不忘初心、牢记使命”主题教育工作，以关键少数带动绝大多数。镇党委理论学习中心组依托三会一课、主题党日等进行集中学习“不忘初心、牢记使命”相关内容，并围绕“牢记初心使命、勇于自我革命”主题进行交流研讨发言。通过集中学

### 段园镇开展

## “互联网+政务服务”工作培训

■记者 朱冬 通讯员 吴冬冬

业务培训。随后，现场解答了基层“互联网+政务服务”工作人员提出的在办理过程中遇到的问题，并提出合理化建议，以利于基层单位更好的开展“互联网+政务服务”工作。

会议要求，各单位要提高思想认识，切实做好信息录入上报工作；要形成工作合力，抓好抓落实该项工作。确保全镇“互联网+政务服务”落到实处。

### 朔里镇官庄村 法治文艺汇演热闹上演

■记者 邹晨光 通讯员 王倩雯

法宣传，引导广大村民尤其是妇女增强法律意识和维权能力。

演出在喜气欢乐的开场舞《新时代路上永向前》中拉开序幕。深情独唱《母亲》、反映抵制家庭暴力的小品《迟到的爱》、豫剧演唱《老百姓心中有杆秤》《花木兰》《五世请缨》、群口快板《巾帼英雄新风赞》、小品《家和万事兴》等多个精彩节目轮番上演，赢得现场观众阵阵掌声。

演出当天，暖阳高照，一大早官庄村群众就围坐在演出台前等候精彩节目，巾帼志愿者们一边维持现场秩序、指引群众入座，一边开展普

### 南山村 开展关爱老人志愿服务活动

■记者 仲金金 通讯员 张静

等，让老人们一边欣赏表演一边享受志愿者带来的服务。

南山村爱心志愿服务队队长何秀绒表示，老年人是社会的财富，他们经历了丰富多彩的人生，经历了无数的挫折和坎坷，他们将爱传递给一代又一代。我们要捧出真诚之心，拿出实际行动，回馈他们曾经的付出，将敬老爱老、助老孝老的正能量传递出去，将中国传统孝道文化传承。

### 高岳街道 全民阅读宣传走进东湖社区

■记者 仲金金 通讯员 马静

“阅览室图书种类增多了，居民阅读也方便了，希望以后多多开展这样的活动，让居民群众享受到更加丰富的精神文化生活。”社区黄女士赞许道。

高岳街道文化站站长王靖介绍，通过开展“全民阅读宣传活动”，积极引导辖区居民参与阅读，加大宣传力度，推动全街道上下形成“好读书、会读书、读好书”的阅读氛围，让书香四溢，从而提高辖区的整体素质，对街道的精神文明建设起到了积极的促进作用。

### 朔里镇 “三进”宣传扫黑除恶

■记者 邹晨光 通讯员 王倩雯

今年以来，朔里镇紧抓扫黑除恶专项斗争与当前重点工作互促互进，同学习贯彻党的十八届四中全会精神、同开展“不忘初心、牢记使命”主题教育等紧密结合，组织党员干部开展扫黑除恶专项斗争宣传进农村、进社区、进企业等，坚持深挖根治不放松，推动广大党员干部在专项斗争中见初心、强使命、作贡献。近日，通过发放宣传资料1500份、宣传手提袋5000个，现场讲解、接受咨询等形式，向群众宣传扫黑除恶专项斗争的目的意义、任务目标，黑恶势力的特征和危害，检举奖励办法及相关法律法规知识等，全方位提高知晓率，充分调动广大党员干部群众参与扫黑除恶专项斗争的积极性、自觉性。及时掌握民情民意，摸排潜在的涉黑涉恶线索，形成群防群管打击黑恶势力违法犯罪，遏制黑恶势力滋生蔓延的势头，保障辖区经济发展和社会稳定，增强群众安全感满意度。

## 东岳雅苑安置房分房啦！

■记者 朱冬 通讯员 马静

幸福的笑容。杜集区的领导们也来到了分房现场，与群众一同分享这份喜悦，了解分房情况，并与现场工作人员亲切交谈，叮嘱他们在分房工作中一定要做到公开、公平、公正。

据了解，本次结算交房共涉及还原户1000余户，截至目前，已交房1000余户，各项工作正在稳步推进中。他们手拿选房确认单，脸上露出